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令和３年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ３ 年 １２ 月 ７ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ３ 年 １２ 月 ７ 日 １０ 時 ０８ 分 

 

１．閉  議 令和 ３ 年 １２ 月 ７ 日 １１ 時 ４３ 分 

 

１．延  会 令和 ３ 年 １２ 月 ７ 日 １１ 時 ４３ 分 

 

１．議員定数 １４名 欠員 １名   

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １３名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

５番  正 木  秀 男       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番   

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １３名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

５番  正 木  秀 男       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番   

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  濱 口  伊佐夫    事 務 主 任  鈴 木  保 典 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  豊 田  昭 裕    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  石 田    健 

総 務 課 長   愛 須  康 徳   税 務 課 長  岩 城  祐 朗 

民 生 課 長   中 本  敏 也   住民保健課長  泉    芳 明 

生活環境課長  廣 畑  康 雄   観 光 課 長  寺 脇  孝 男 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  清 水  寿 重 

地域防災課長  木 村    晋   会計管理者  玉 置  孔 一    

消 防 長  久 保  道 典 

教育委員会              

教 育 次 長  榎 本  崇 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

  

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 議案第８２号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第８３号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第８４号 専決処分の承認について 

日 程 第 ６ 議案第８５号 土地の処分について 

日 程 第 ７ 議案第８６号 事業委託に関する協定の一部変更について 

日 程 第 ８ 議案第８７号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について 

日 程 第 ９ 議案第８８号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定に 

ついて 

日程第１０ 議案第８９号 白浜町国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

日程第１１ 議案第９０号 白浜町国産材需要開発センター条例の一部を改正する条例 

について 

日程第１２ 議案第９１号 白浜町漁港管理条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第９２号 白浜町都市公園条例の一部を改正する条例について 

日程第１４ 議案第９３号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第９４号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定につい 

              て 

日程第１６ 議案第９５号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につい 

 て 

日程第１７ 議案第９６号 令和３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第

３号）議定について 
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日程第１８ 議案第９７号 令和３年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１

号）議定について 

日程第１９ 議案第９８号 令和３年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第

１号）議定について 

日程第２０ 報告第１１号 第５３期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

                                                                              

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から日程第２０   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

おはようございます。 

議員各位にはご出席賜り厚くお礼申し上げます。 

開会に先立ち、感謝状の伝達式を行います。 

議長を交代します。 

      （議長 降壇） 

      （副議長 議長席へ） 

〇副  議  長 

 議長を交代しました。 

 去る１０月５日、総務大臣から通算議員として３５年以上在職し永年地方議会議員として、

地方自治行政にご貢献された西尾議長にそのご苦労に謝意を表するため感謝状が贈呈されま

した。 

ただいまから感謝状の伝達式を行います。 

西尾議長は、演壇の前にお進みください。 

      （西尾議長 演壇前へ） 

      （副議長から感謝状伝達） 

      （拍手） 

      （副議長から記念品贈呈） 

      （拍手） 

（副議長 登壇) 

〇副  議  長 

それでは、議員を代表して一言お祝いの言葉を申し上げます。 

去る１０月５日、総務大臣から西尾議長が永年地方議会議員として、地方自治行政にご貢

献されたことにより、その御苦労に謝意を表するための感謝状が総務大臣から贈呈され、た

だいまその伝達が行われたところでございます。 

 このたびの総務大臣からの感謝状の贈呈は、私ども白浜町議会にとりましても大いなる誇

りであり、これからの議会活動においても大きな励みとなることと存じます。 

 そして、地方自治の健全なる発展を推進することは、地方議会の重大なる使命であると思
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うところでございます。 

 ただいま、感謝状を贈呈されました西尾議長におかれましては、今後も引き続いて、白浜

町の発展のために一層のご活躍ご指導を賜りますようお願い申し上げ、議員を代表してのお

祝いといたします。 

 おめでとうございました。 

       （拍手） 

       （副議長 議長席へ） 

〇副  議  長 

 つづきまして、西尾議長からご挨拶がございます。 

       （議長 登壇） 

〇議    長 

 おはようございます。 

 ただいま、永年表彰という形で総務大臣から表彰を頂きました。これもひとえに議員各位、

同僚議員各位、皆さん方のご尽力のおかげでありまして、私が一人頂いたわけでもございま

せん。関係者の皆さんのご指導ご鞭撻の賜物であります。 

 振り返りますと、昭和５９年、１９８４年の７月の選挙が初めての選挙であります。当時、

非常に厳しい環境の中での旧日置川町での選挙戦をする中で、３２歳で初めてこういう世界

に足を踏み入れました。以来、今日７０歳という年を数えるにあたりまして、感慨深いもの

が本当にたくさんございます。 

 町の発展のため、地域の発展のため、強いては和歌山県、強いては国土、国の発展のため

本当に微力ではございますけれども、何か自分にさせていただくことがないだろうか、住民

の皆さんと共に歩み始めて以来、三十余年の歳月が過ぎ去ってまいりました。今、まさに皆

さん方と共に与えられた課題解決に一緒になってこの議場の中で議論をし、そして、町の方

向性を決めながら皆さん方の貴重なご意見を拝借しながら町の進める方向は、どれが一番適

切なんだろうかという思いをいつも考えながら議長席の方でお世話になっております。 

 年を明けると、すぐに皆さん方も選挙という住民の皆さん方の洗礼を受けます。既に３月

２０日投開票ということで日程が決まります。この選挙に皆さん方万全を期して住民のため、

さらには町の発展のため、持てる力を遺憾なく発揮していただき、他の市町村に負けない、

そして、観光立町として後輩の皆さん方にバトンタッチをしながら、より素晴らしい地域、

まちづくりを目指していこうではありませんか。微力ながらこの経験を使っていただけるな

らば、私も精一杯努力をし、皆さん方と共にこの地域の先を見ていきたい、そのように考え

ておりますので、今後引き続き皆さん方のご指導ご鞭撻をいただきますように心からお願い

を申し上げまして、簡単措辞ではございますけども御礼の御挨拶とさせていただきます。 

 本当に皆さん、ありがとうございました。 

       （拍手） 

〇副  議  長 

 以上をもって、感謝状の伝達式を終わります。 

議長を交代します。 

      （副議長 降壇） 

      （議長 議長席へ） 
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〇議    長 

ただいまの出席議員は１３名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和３年第４回定例会を開会します。 

それでは、はじめに南議会運営委員長から報告を願います。  

       ６番  議会運営委員長 南君（登壇） 

○６    番 

 報告いたします。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１１月３０日の議会運営委員会の結果をご報告

し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から１２月２２日までの１６日間を予定しております。 

会議日程につきましては、第２日を１２月１６日、第３日を１２月１７日、それぞれ一般

質問を予定しております。 

第４日を１２月２１日、第５日を１２月２２日、それぞれ議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締切りは、申合せにより、１２月８日水曜日午後３時までとしております。 

本日の議事日程については、お手元に配布しております。 

第１日目の議事日程につきましては、申合せにより提案理由の説明にとどめるということ

になっていますが、当局からの申出により、日程第１５ 議案第９４号 令和３年度白浜町

一般会計補正予算（第６号）議定については、本日、議案審議を行うことになりましたので、

ご了承をお願いします。 

次に「令和２年度教育委員会事務事業等点検評価報告書」が教育委員会から提出されてお

り配布しております。 

次に、本定例会までに提出のあった意見書の取扱いにつきましては、議会運営委員会でご

協議いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、ご了承をお願いい

たします。 

本日、延会後に全員協議会、議員懇談会の開催を予定していますので、よろしくお願いい

たします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

 地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

 次に、会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

 以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。   

これより本日の会議を開きます。    
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（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

○ １２番   長 野  莊 一    ○１３番   堅 田  府 利   

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日１２月７日から１２月２２日までの１６日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 したがって、本定例会の会期は、本日から１２月２２日までの１６日間と決定いたしまし

た。 

                                          

（３）日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 議案第８２号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第８３号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第８４号 専決処分の承認について 

日 程 第 ６ 議案第８５号 土地の処分について 

日 程 第 ７ 議案第８６号 事業委託に関する協定の一部変更について 

日 程 第 ８ 議案第８７号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について 

日 程 第 ９ 議案第８８号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定 

について 

日程第１０ 議案第８９号 白浜町国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

日程第１１ 議案第９０号 白浜町国産材需要開発センター条例の一部を改正する条 

例について 

日程第１２ 議案第９１号 白浜町漁港管理条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第９２号 白浜町都市公園条例の一部を改正する条例について 

日程第１４ 議案第９３号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第９４号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定につ 

             いて 

日程第１６ 議案第９５号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につい

て 

日程第１７ 議案第９６号 令和３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第
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３号）議定について 

日程第１８ 議案第９７号 令和３年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１

号）議定について 

日程第１９ 議案第９８号 令和３年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第

１号）議定について 

日程第２０ 報告第１１号 第５３期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 

〇議    長 

日程第３ 議案第８２号から日程第２０ 報告第１１号までの１８件を一括議題とします

が、これにご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

〇議    長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、日程第３ 議案第８２号から日程第２０ 報告第１１号までを一括議題とい

たします。 

町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

       番外  町長 井澗君（登壇） 

〇番    外（町  長） 

本日、令和３年第４回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、ご

出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

今年も残すところ１か月弱となりましたが、白浜町政の伸展に議員の皆様をはじめ、町民

の皆様からいただきましたご指導ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 

開会にあたりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

冒頭に、令和３年秋の叙勲におきまして、日置地区の廣本康嗣様が永年にわたり火災予防

活動や消防力の強化に尽力された消防功労により、栄えある瑞宝単光章の栄誉に浴されまし

た。 

次に、令和３年高齢者叙勲におきまして、堅田地区の井澗幸治様が教育功労により瑞宝双

光章の栄誉に浴されました。 

次に、永年にわたり自治会活動に尽力されたご功績により久木地区の前田孝様が総務大臣

表彰を受賞されました。 

次に、永年にわたり民生委員・児童委員として尽力されたご功績により堅田地区の三橋明

子様が厚生労働大臣表彰を受賞されました。また、白浜町民生委員児童委員協議会が民生委

員優良活動団体として厚生労働大臣表彰を受賞されました。 

次に、町議会議員として、３５年以上在職し、地域社会の発展と地方自治の振興に尽力さ

れたご功績により西尾智朗議長に令和３年度市町村議会議員総務大臣感謝状が贈呈されまし

た。町民を代表して心からお慶び申し上げます。今後とも、より一層のご活躍を祈念いたし

ますとともに白浜町政伸展のためご指導ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

１０月３０日から１１月２１日まで、国内最大の文化芸術活動「紀の国わかやま文化祭２

０２１」が開催され、県内各地で多彩なイベントが催されました。 

白浜町では、１０月３０日、３１日に「熊野水軍のさと安宅荘２０２１」と題したシンポ



 

 8 

ジウムやウォークイベント、１１月１７日から２１日まで白浜町にゆかりのある美術家の作

品展「白浜を愛した美術家たち」を開催し、多くの皆様にご来場いただきました。また、１

１月３日から７日までは、白良浜を会場に障害者交流事業として「白良浜ｄｅひらひら～Ｔ

シャツアート展」が開催されたところでございます。 

開催にご尽力いただきましたすべての皆様に厚く御礼申し上げる次第でございます。 

国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の１１月の月例経済報告によりますと景気動

向につきましては「景気は、新型コロナウイルス感染症の影響による厳しい状況が徐々に緩

和されつつあるものの、引き続き持ち直しの動きに弱さがみられる」とし、「個人消費は一

部に弱さが残るものの持ち直しの動きがみられる」とされています。 

先行きにつきましては「経済社会活動が正常化に向かう中で各種政策の効果や海外経済の

改善もあって、景気が持ち直していくことが期待される。ただし、供給面での制約や原材料

価格の動向による下振れリスクに十分注意する必要がある。また、感染症による内外経済へ

の影響や金融資本市場の変動等の影響を注視する必要がある」としています。 

国政におきましては、衆議院選挙を受けた特別国会が１１月１０日に召集され、自民党の

岸田文雄総裁が第１０１代内閣総理大臣に選出され、第２次岸田内閣が発足いたしました。

新型コロナウイルス感染症対策や経済対策等、様々な諸課題の解決に向け、国民の負託に応

えるべくご尽力いただくことを期待するものでございます。 

また、岸田内閣では、地方からデジタル実装を進め、地方と都市の差を縮め、新たな変革

の波を起こす「デジタル田園都市国家構想」を政権の重要なテーマの一つに掲げており、構

想の実現に向け、構想の具体化を図るとともに、テジタル実装を通じた地方活性化を推進す

るため総理大臣を議長とする「デジタル田園都市国家構想実現会議」が設置されました。今

回、私が同会議の構成員の一人として就任させていただくことになり、１１月１１日に開催

された初会合にはリモートで参加し、今後も全国で選ばれた唯一の町として持続可能な地域

社会の実現に向け積極的に議論してまいりたいと考えております。 

今年を振り返ってみますと、新型コロナウイルス感染症が猛威を振るい、感染力の強い変

異株の影響もあり第３波から第５波に及ぶまで国内で感染が拡大し「緊急事態宣言」や「ま

ん延防止等重点措置」が適用されるなど、生活様式や社会経済活動に深刻な影響を及ぼした

一年でありました。 

当町におきましては、国の臨時交付金等を活用し様々な感染対策事業をはじめ、２回の生

活応援商品券配布事業や事業継続推進補助事業、経営支援臨時給付金事業などの緊急経済対

策や子育て世帯生活支援特別給付金事業、新型コロナワクチン接種事業などを実施してきた

ところであります。 

新型コロナワクチン接種事業につきましては、医療機関等のご支援、ご協力をいただき、

希望される全ての対象者の方々へ２回のワクチン接種をほぼ終えたところです。 

３回目の接種につきましては、来年１月より医療従事者等の接種から順次開始する予定と

しており、接種事業に係る経費を補正予算に計上させていただいたところです。接種を希望

される方への接種に鋭意努めてまいります。 

観光関係につきましては、１２月１８日に阪和自動車道と湯浅御坊道路の有田～印南間の

４車線化工事が完成予定となってございます。これにより慢性的に起きていた渋滞の解消や

利便性の向上など、より快適で安全に多くの観光客の皆様にお越しいただきたいと思ってご
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ざいます。また、感染者数の減少を受け、県民を対象とした「ふたたびみたび南紀白浜キャ

ンペーン」や「わかやまリフレッシュプラン」の再開、今後、国が実施予定の「ＧｏＴｏト

ラベルキャンペーン」などにより、観光客の流れを地域に取り戻し、観光地全体の消費を促

すなど今後の経済活動の回復に期待を寄せるところでございます。 

町民の皆様方におかれましては、引き続き様々な感染予防対策や感染防止対策の徹底をお

願い申し上げるとともに、国や県、近隣市町、町内関係団体等との情報共有を図りながら今

後の状況を注視し、一日でも早く町の経済が活性化するように、取り組んでまいる所存でご

ざいます。 

次に、ＩＴ関連企業の誘致施策に関しましては、１０月２５日に東京に本社を置き新規事

業の企画立案から関連システムの開発、事業化までの支援業務事業を展開されています株式

会社Ｒｅｌｉｃ様と進出協定を和歌山県、和歌山市とともに締結いたしました。今回、和歌

山市と白浜町に同時に新オフィスを開設され、白浜町ではＩＴオフィス「ＡＮＣＨＯＲ」に

入居されます。引き続き、県と連携し誘致に取り組み、地元雇用の促進に努めてまいります。 

企業との連携事業に関しましては、９月２４日に株式会社アワーズ様との間におきまして

「サスティナブルＳｍｉｌｅ包括連携協定」を締結いたしました。 

今後より一層協働して地域課題の解決や持続可能なまちづくりに取り組み、しあわせ溢れ

る明るい豊かな社会の実現を目指してまいります。 

１１月２２日には、日本郵便株式会社との間におきまして安心・安全な暮らしの実現や地

域経済活性化、情報発信等に関する包括連携協定を締結いたしました。 

これまでも、道路損傷等の情報提供や災害時における相互協力等に関して個別に協定を締

結し連携して取り組んできましたが、今回の締結により地域に根付いた郵便局のネットワー

クを活用しながら様々な分野での連携を拡大、強化してまいります。 

また、１２月６日には、堅田漁業協同組合との間におきまして「津波発生時における一時

避難施設等としての使用に関する協定」を締結いたしました。 

今回の協定は、白浜町に津波による大規模な災害が発生した場合に「とれとれの湯」を一

時避難場所等として使用させていただくものであり、入浴施設の開放も行っていただけます。

これまでも「とれとれヴィレッジ」「パンダヴィレッジ」の宿泊施設におきまして、避難施

設としての協定を締結しており、今回の締結により、当町の防災行政の推進に大きなお力添

えを賜るものであり心より御礼申し上げる次第でございます。 

そのほかにも多くの課題がございますが、必要な施策の推進に取り組んでまいる所存でご

ざいますので、議員各位のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、令和３年第３回定例会以降、次の方々からご寄附いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ ゴミ箱 白浜生活学校 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項

３件、土地の処分に関する事項１件、事業委託に関する協定の一部変更に関する事項１件、

指定管理者の指定に関する事項２件、条例の一部改正に関する事項５件、令和３年度一般会

計補正予算議定が２件、特別会計の補正予算議定が３件、町が出資する法人等の経営状況の

提出に関する事項１件であり、必要な議案を提出したところでございます。 

また、予定といたしまして、白浜町長等の給与等に関する条例の一部改正に関する事項１

件、富田共有財産組合委員会委員の選任について４件を会期中に提出いたしたいと存じます
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のでよろしくお願い申し上げます。 

本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 

議案第８２号 専決処分の承認につきましては、白浜町職員の給与等に関する条例及び白

浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例について専決

処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 議案第８３号 専決処分の承認につきましては、白浜町長等の給与等に関する条例及び白

浜町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例について専決処

分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 議案第８４号 専決処分の承認につきましては、町道において発生した物損事故に関する

損害の賠償について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 議案第８５号 土地の処分につきましては、和歌山県が施行する県道白浜久木線道路改良

事業に伴い土地を処分したいので提案するものでございます。 

 議案第８６号 事業委託に関する協定の一部変更につきましては、白浜町公共下水道白浜

浄化センターの地震津波対策事業の計画変更に伴い協定金額を減額したいので提案するもの

でございます。 

 議案第８７号  白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定につきましては、管理漁港施設を

指定管理したいので提案するものでございます。 

 議案第８８号  白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定につきましては、

川添診療所を指定管理したいので提案するものでございます。 

 議案第８９号 白浜町国民健康保険条例の一部を改正する条例につきましては、健康保険

法施行令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので提案するものでございます。 

 議案第９０号 白浜町国産材需要開発センター条例の一部を改正する条例につきましては、

国土調査により白浜町国産材需要開発センターの位置に変更が生じたため提案するものでご

ざいます。 

 議案第９１号 白浜町漁港管理条例の一部を改正する条例につきましては、漁港漁場整備

法に基づき町が定める漁港の維持管理に関する条例について、同法の規定に基づき国が定め

る模範漁港管理規程例に則り整備したいので提案するものでございます。 

 議案第９２号 白浜町都市公園条例の一部を改正する条例につきましては、都市公園使用

料を改定したいので提案するものでございます。 

 議案第９３号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例につきましては、令和４年

３月３１日をもって優遇措置の期間が終了することからこれを延長し、より一層の企業誘致

を促進するため提案するものでございます。 

 議案第９４号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に１億３，７００万円を追加し歳入歳出予算総額を１２８億３，１９

５万５千円と定めました。 

この補正予算につきましては、新型コロナウイルス感染症の影響が長期化する中、子育て

世帯を支援する観点から、高校生等までの子どもがいる世帯に対し国の方針に基づき、子育

て世帯臨時特別給付金を年内より支給するために必要な経費を計上させていただいたところ

です。 
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 議案第９５号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に４億２，８６０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１３２億６，０

５５万５千円と定めました。 

今回の補正の主なものにつきましては、１ ふるさと白浜応援寄附金事業 ２ 障害者自

立支援給付費等事業 ３ 障害児施設措置費等事業 ４ 子ども医療扶助費等事業 ５ 新

型コロナワクチン接種事業（新型コロナウイルス感染症対策） ６ 血深井堰堰上施設改修

事業などの補正でございます。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、ふるさと白浜応援寄附金事業 ２億２，０００万円 寄附金の増加

に伴い、事業費を増額するものでございます。 

民生費につきましては、障害者自立支援給付費等事業 ５，９７５万円 給付費の増加に

伴い、事業費を増額するものでございます。障害児施設措置費等事業 ５８２万円 措置費

の増加に伴い、事業費を増額するものでございます。子ども医療扶助費等事業 ７６５万円 

医療費の増加に伴い、事業費を増額するものでございます。 

衛生費につきましては、新型コロナワクチン接種事業（新型コロナウイルス感染症対策）

１億９０１万円 ３回目の新型コロナワクチン接種に係る経費でございます。 

 農林水産業費につきましては、血深井堰堰上施設改修事業 ３３０万円 血深井堰の改修

に係る経費でございます。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、使用料及び手数料 △ ２，３９０万円、国庫支出金 １億４，３

８５万円、県支出金 ２，０１７万円、寄附金 ２億２，０００万円、繰入金 ７，１４５

万円、諸収入 △ ２９７万円でございます。 

 議案第９６号 令和３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に１１５万２千円を追加し、歳入歳出予

算総額を２９億２０６万４千円と定めました。 

 議案第９７号 令和３年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に４１４万８千円を追加し、歳入歳出予算総額を６億

７，１１４万８千円と定めました。 

 議案第９８号 令和３年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）議定につ

きましては、既定の歳入歳出予算の総額に１８０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１，２

８０万円と定めました。 

 報告第１１号 第５３期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては担当課長からご説明いたしますので、ご審議のほどよろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第８２号 専決処分の承認について、議案書（P.１～６）に基づき、説明した。 
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議案第８３号 専決処分の承認について、議案書（P.７～９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長）    

議案第８４号 専決処分の承認について、議案書（P.１０～１４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第８５号 土地の処分について、議案書（P.１５～１７）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  上下水道課長 清水君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

 議案第８６号 事業委託に関する協定の一部変更について、議案書（P.１８～２１）に基

づき、説明した 

○議    長 

       番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

 議案第８７号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について、議案書（P.２２～２３）

に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

〇番    外（住民保健課長） 

 議案第８８号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定について、議案書

（P.２４～２５）に基づき、説明した。 

 議案第８９号 白浜町国民健康保険条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２６

～２９）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

 議案第９０号 白浜町国産材需要開発センター条例の一部を改正する条例について、議案

書（P.３０～３３）に基づき、説明した。 

議案第９１号 白浜町漁港管理条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３４～３

７）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  観光課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

議案第９２号 白浜町都市公園条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３８～４

１）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  総務課長 愛須君（登壇） 
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○番    外（総務課長） 

議案第９３号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４２

～４５）に基づき、説明した。 

議案第９４号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定について、議案書（P.

４６～４７）に基づき、説明した。 

議案第９５号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定について、議案書（P.

４８～４９）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

〇番    外（住民保健課長） 

議案第９６号 令和３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定につ

いて、議案書（P.５０）に基づき、説明した。 

議案第９７号 令和３年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につい

て、議案書（P.５１）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  日置川事務所長 石田君（登壇） 

〇番    外（日置川事務所長） 

議案第９８号 令和３年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）議定につ

いて、議案書（P.５２）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  観光課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

報告第１１号 第５３期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.５３）

に基づき、説明した。 

○議    長   

以上で、本日提案の議案の説明が終わりました。 

ここでお諮りいたします。 

上程中の日程第１５ 議案第９４号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定

については、国の方針による子育て世帯臨時特別給付金の関係上本日審議をし、遅滞なく予

算の執行を求めていきたく思っておりますので、ただいまからこの本案に対する質疑を行い

たいと思います。ご異議ございませんか。 

       （なしの声あり） 

○議    長   

 それではただいまから日程第１５ 議案第９４号 令和３年度白浜町一般会計補正予算（第

６号）議定についての質疑を行います。質疑ございませんか。 

       （なしの声あり） 

○議    長 

 質疑を閉じることにご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 
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 質疑を終結します。討論を行います。討論ございませんか。 

       （なしの声あり） 

○議    長 

 討論を終結します。お諮りします。 

 議案第９４号は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第９４号は原案のとおり可決されました。 

お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１５日まで休会にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 したがって、本日はこれをもって延会します。 

次回は、１２月１６日木曜日午前１０時に開会いたします。 

 

議長 西尾 智朗は、 １１ 時 ４３ 分 延会を宣した。 
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